YcnoBue cTaOMJIBHOCTH Mpoliecca

JluHamuyecKril npouecc onuckiBaeTcs A depeHIUalbHBIM YpaBHeHHeM. Haltu ycio-
BHe HeCTaOM/IbHOCTH MOPAAKa m/n. BEIUMCAUTE 3HAUEHUE T,/ TPH & = Ig.

Samaua 1.1.  Azexuwn Heopo

3ix + 24 + 2% = 0.

m/n=(0/3), &9 = 1.

3amaua 1.2. batikosa Mapus

A3z + 52 + 22 = 0.

m/n=(1/2), iy = 3.

3agaua 1.3. bax Hrvsa

65+ 202+ =0.
m/n=(0/3), o = 2.

3apaua 1.4.
Tlasen

Tonvdenbepe

58 + 6% + 22 = 0.
m/n=(2/3), ©p = 5.

3amaua 1.5.  [yces Cepeeil

3ir+2x+ 2 =0.
m/n=(1/3), &y = 4.

3apaua 1.7.
Hamanes

Epmonaesa

5i + 24 + /x = 0.
m/n=(0/3), &9 = 5.

3agaua 1.6.
Cmanucras

Epémun

53+ 222 +x = 0.

m/n=(0/3), ©p = 1.

3anaua 1.8. 3aiiyes Andpetl

6& +3Vi +x = 0.
m/n=(0/3), 9 = 2.

3amaua 1.9. Kaenosa Hpuna

3% + 5i? + xi = 0.

m/n=(0/2), 9 = 3.

3angaua 1.10.
Baoum

Muponos

202 4 6x +xz = 0.
m/n=(0/3), &9 = 5.

Sapmaua 1.11. Muxatisos

Jmumpuii

34z +2i + 22 = 0.

m/n=(1/2), iy = 4.

3agaua 1.12. Oenesckuitl

Ilasen

113z + 522+ 22 = 0.

m/n=(0/3), o = 1.

3anaua 1.13. [lyp Moxammad
bexpys

2% + 432 + . = 0.
m/n=(2/3), o = 2.

3agaua 1.14.
Harovs

Kowndpamoes

43 + 3 + 22 = 0.
m/n=(0/3), 9 = 2.

Sapnaua 1.15. [lonos Aaexceti

4ix + 3xr+x = 0.
m/n=(0/3), o = 3.

3agaua 1.16. Cb6ovimosa

Examepuna

634 + 322 +x = 0.

m/n=(1/2), o = 1.

3agaua 1.17. Cypkos Poman

3i — 24 4+ /2 = 0.
m/n=(1/3), &y = 3.

3angaua 1.18. Txaues

Koncmarnmur

5&+3Vi+x = 0.
m/n=(2/3), to = 4.




3angaua 1.19. Toaruerosa

E 3agaua 1.20. ®adees
Kamepuna
Aunexcarndp
2% + 3i2 + x4 = 0. 2T 4+ 3z +xx = 0.
m/n=(2/3), &y = —4.

m/n=(1/3), &9 = 2.




